



555.
Год обучения
М Син

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по Праву
профиль олимпиады

Иващенко Иван Сергеевич
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

вход: 15:54 №
выход: 14:03

Дата
«09» марта 2024 года

Подпись участника
И.Иващенко

Четвертк: (1)

Задание 12:

~~1) в силу юридических нормативных актов не признается (в) приказ о переводе работника на другую должность.~~ 2) Это свидетельствует о том, что все оставшиеся документы заключаются между исполнителями сторонами и несет предписаностной характер, т.е. устанавливает определенные права и обязанности сторон. Данный же документ является просто внутренним распорядительным актом, не закрепленным за сторонами правосудия никаких обязательств и последствий от выполнения или невыполнения.

Задание 8:

~~1) Согласно совершенствуемому Российскому законодательству, принцип равенства предполагает равные, правомерные судопроизводство во всем без дифференциации по расовому, половому, возрастному и любым другим признакам, а также представление равных и законных условий судопроизводства всем его сторонам. 2) Банк строгое наказание может быть наложено~~

Задание 3

~~Согласно единому кодексу в РФ, заявление о разоружение брака является свободным, но между участниками развода могут быть любые, они не имеют юридического значения. Подобные схемы не одобряются, по мнению юристов, может стать причиной развода. Согласно СК РФ, супруги могут падать на разоружение брака с любой из сторон. При этом, разоружение брака может производиться как в ЗАГСе, так и в суде. Суд может назначить время для принятия супругов в суде трех месяцев, если один из супругов не согласен на разоружение брака. При этом, если один из супругов продолжает настаивать на разоружении брака, принятие не происходит и суд выносит, это ограничено сроком до восьми, проходит разоружение брака.~~

Чистовик (2)

Расторжение брака зависит от различных обстоятельств. В ЗАГСе брак можно расторгнуть при волеином согласии супругов и отсутствии обиды их на этические действия в спутниках, если один из супругов признал судом нерадостности, признал судом безвестно отсутствующим или осуждён за совершение преступления и лишился свободы на срок свыше трех лет. Важне расторжение брака происходит при наличии у супругов обиды исключительно членов семьи или при отсутствии согласия одного из супругов на рассторжение брака. Из приведенных аргументов можно сделать вывод, что суд РФ рассматривает брак так как содержание основные для этого. Однако, согласно Семейному кодексу, моральная компенсация не предусмотрена, поэтому её выплату суд не налагает.

Задание 4

1) Ситуации, которые рационализируют нормами гражданского преступного права:

Павел Ивановна, которая вынуждена истощи, хотела изменить основание своего иска, после принятие решения судом, однако он может менять основание иска только до принятия судом акта, который бы дело заключилось по существу, по этому Павел Ивановна будет „случай сказать слово“.

2) Ситуации, которые рационализируют нормами уголовного права:

Гражданина Ульянова обвиняли о совершенном преступлении совершившим своим мужем, одна и украла его, однако это не подтверждено уголовной ответственности за заранее не обещанное укрывательство преступления, совершенного его бывшим родственником.

Таким образом, гражданина будет „господином неизвестного слова“.

5
8/8

Гипотезы (3):

- 3) Ситуации, которые регулируются нормами административного права:

Совершеннолетний ученик 11 класса оскорбил свою одноклассницу, используя нецензурную фразу в присутствии других одноклассников по этому в его действиях содержится состав оскорбления, за что он будет привлечён к административной ответственности и станет „слугой сказанного слова“.

Задание 4:

Решение пакажущие суда апелляционной инстанции не правомерна потому, что обвиняемый мог обжаловать приговор суда, ~~из-за того, что~~ было допущено нарушение. ~~Поэтому~~ обвиняемый не возражал по этому поводу, не выставил оснований для отмены решения по исходе.

Действия прокурора могут быть признаны законными, если об этом были уведомлены другие участники процесса. Если участниками процесса не были уведомлены о замене прокурора, то действие прокурора будут незаконными.

Задание 5:

В этом высказывании автор подчёркивает проблему, что на четкость математики могут оказывать влияние другие науки, не связанные с ней. Переводя этот текст на Германский, можно сказать, что право не должно подвергаться влиянию других наук. Исходя из этого, можно сказать, что юристы не должны придерживаться естественного права, потому что оно возникло под влиянием других наук.

Во второй половине XIX века все науки, в том числе и право, испытали значительное влияние Биологии в виде естественного отбора Ч. Дарвина. Из-за этого возникла естественная теория возникновения государства и

под влиянием этой идеи может быть естественное право.

Основываясь на этом, можно сказать, что хороший юрист не должен быть подвержен влиянию других наук, он должен основываться только на Праве, вне зависимости от науки, экономики, политики и ряда других факторов.

3

Задание 8:

Принцип равенства, согласно УК РФ, предполагает, что все зависимости от пола, расы, национальности, принадлежности, языка, отношения к религии, имущества жертвы, прохождении, следствии, обстоятельствах и доказательстве паказания и других равны перед законом и судом, и подтверждают уголовной ответственности.

3 б)

При этом речь идет с принципом равенства стоит принцип субсидиарности, при котором все наказания должны быть сразу же обстоятельствах совершившее преступление, его опасности и тяжести, а также личности лица, совершившего преступление. Тяжесть наказания зависит от отменивших или аннулирующих обстоятельств.

Две несовершеннолетних предупреждены более легкое наказание по сравнению с совершеннолетними, по этому же лицо, совершившее преступление

Также ^{же} уменьшение размера наказания, лицо, совершившее преступление, может заменить досудебное соглашение о сотрудничестве.

При этом, если виновный является инвалидом, то к нему не применяются некоторые наказания, такие как: исправительные работы, принудительные работы, или же освобожденные работы.

Гистовик (5)

Если преступление совершиено не в первый раз, то есть две фигуры, то применяемое более строгое наказание по отношению к виновному.

Задание 2:

С другой стороны, согласно УПК РФ, участвующий в уголовном судопроизводстве, не владеющий ^{на} иностранным языком, не имеет права вести производство по уголовному делу, должно быть разъяснено и обеспечено право выступать в суде на родном языке или другом языке, которыми они владеют, а также предоставление помощника переводчика. При этом осуждённый выходит с ^{именем} корректирующим мнением Республики Карелия и подтверждает, что разговаривает на ^{именем} Карельском языке.

Но с другой стороны, следователь и суд, согласно заданию, утверждают о знании Каримовой Рукского языка, ссылаясь на ^{имя} ВУЗ. Действительно, в средних школах РФ ходят по Русскому языку и имеется обязательный, это подтверждается дипломами и говорят о знании русского языка. Данное аргумент звучит явно не правомерно.

Позиция судьи также звучит явно недостоверной, ведь осуждённый звучит государственным языком и работает по этой должности в Москве. Из этого звучит его знание Русского языка, при этом в совершении. В связи с этим, аргумент Каримова представляется несостоятельным, поскольку из его показаний понятно, что он владеет русским языком и может поговорить на уголовном деле. Аргументация же осуждённого выделяет две части: правильной, учитывающей высказывания ^{именем} судьи

данные посты или методы обжалования. При изменении
мотивации Харитонова обжалование не приводит к результату.
Нашерпанные методы способами замедлять судебный
процесс.

Задание 6:

- Среди особенностей правосудия нового законодательства
1920-х годов, в том числе следующие:
- 1) Судебные власти не были изолированы.
 - 2) Судьи могли руководствоваться не только
законом, сколько революционными правосудиями.
 - 3) Процесс был максимально упрощён.
 - 4) Не было гаранций правосудия для
участников.

Властилинее время, в рамках современного
российского правосудия право, реализующее
данное направление невозможно по следующим
причинам:

2 Ру

1) Во первых существует основание бездействия
статьи приговора (несоответствие введен суда,
изложенных в приговоре, фактическим обстоятельст-
вам уголовного дела; уставление обстоятельств
первостепенности суда и первой инстанции существен-
ные нарушение уголовно-правосудного закона,
не правильное применение уголовного закона; несправед-
ливость приговора). Кроме того, приговор может быть
затвержден апелляционной и кассационной инстанцией
глубоко определены законом (так, в исходе не проверяют
справедливость акта).

Кроме того, изменяется обжалование приговора несоглас-
тия сторон. Если они не будут обжаловать приговор,
он будет принят в силу, даже если он не правильный.

Задание 7:

В XIX веке семейное право в значительной мере регулировалось правами. Это свидетельствует о том, что брак в то время был гражданским, следовавшим, ~~а~~ все вопросы связанные с браком, в том числе развода, рассматривались судом и судьи имели право, ссыпаясь законодательством того времени, ограничивать право супругов на развод. Помимо этого, можно в контексте того времени, что Государственный Совет устанавливает, что гос. органы вмешиваются в私人生活私生活的私事.

В современном российском праве такой довод все вышел из практики. УК РФ считает, что между супружами допустимо заключение брачного договора, в котором определяются решения, ~~и~~ имущественные права и обязанности супругов. Так, например, можно определить способ содержания одного супруга ~~и~~ другого, а также установить другой режим собственности, нежели тем, который предусмотрен СК РФ (режим совместной собственности). Например, можно установить режим раздельной собственности супругов. При этом важно отметить, что недопустимо брачный договором регулировать имущественные права супругов в отношении друг друга и не учтет, ограничивать права и свободы, право свободы и способность друг друга. Например, нельзя ограничивать с помощью данного договора свободу передвижения и места проживания, или указать ~~в~~ членов семьи.

Задание 9:

7
тест

Согласно УК РФ при истечении срока давности, лицо совершившее преступление освобождается от уголовной ответственности. При этом для каждого конкретного преступления существует различное время давности. Срок давности преступления называетесь с момента совершения преступления (выездом за пределы территории нахождения лица).

Головной (8)

бий, а с момента совершения общественно опасного деяния и до вступления в законную силу приговора суда.

Если рассматривать некоторые преступления в отдельности, то у них разные сроки. Это зависит также от лица, совершившего преступление. Если речь идет о совершении деяния, то это них срок давности удваивается в два раза. Даже террористических преступлений срок давности не установлен.

Но если речь идет о дивергентных преступлениях, то момент налагания срока исчисления давности будет момент пресечения правоохранительных органами преступления. В данной задаче, так с момента наложенных сроках здравоохранительных спортивных мероприятий срок давности не установлен.

Задание 10:

В рамках современных реалий российского Конституционного права, задумка изменила не факт реализации, поскольку вред не имеет правового основания для этого, а также противоречит Конституции РФ. Идея стимулирована на изменение конституционного принципа Уголовического многосторонне, одной из основ конституционного строя, из которого вытекает принцип многопартийности, что является одной из основ демократического строя.

В РФ изменение положений главы 1 Конституции РФ может только путем принятия новой конституции, а не путем принятия поправок к тексту действующей Конституции. Принятие новой Конституции осуществляется через Государственное собрание, путем внесения проекта новой конституции на всенародное голосование.

Также стимулы не могут сами внести изменения в Государственную Думу, поскольку впоследствии законопроекты в Госдуму могут только представить глава законодательных исполнительных, установленные Конституцией РФ.

Тестовик (9)

Законодательство инициатива представляемое судом - первичную стадию законотворческого процесса, выражение как право на внесение изменений инициатором законопроекта на рассмотрение парламента.

Пакетом судебных приложений: Президент РФ, Совет Федерации Сенатом, Депутата ГД, Государственной Думой, Законодательные органы судовиков РФ, Конституционный и Верховный суд РФ

Таким образом, не обладают правами законодательной инициативы в РФ и даже пустые письма и консультативная рекомендация (который тоже назначается участниками процесса) не могут внести законопроект на рассмотрение ГД РФ

При этом важно отметить, что законодательное инициатива и инициатива инициатора Конституции - это два разных правовых явлений, при том, что суды тоже совпадают. Так, например, ГД может выступить с инициативой изменения Конституции, но не обладает правами законодательной инициативы.

Задание 12:

Основные акты законодательства РБ
Основные нормативные акты - это особий источник Трудового права. Это упомянутые на уровне отдельных организаций акты, содержащие нормы трудового права. Особенность т.ч. в том, что инициатором внесения изменений является работодатель. По этому договоры Г и Г не являются НЗА.

Еще один особенность т.ч. в том, что он устанавливает нормы труда повсюду, распространяющиеся на ограниченный круг лиц - работников организаций. Приказ о первоначальном (В) это инициативы исполнительных органов.

Изменения в законодательстве инициатором.

Гимназия (10)

Задание 11:

Сотрудник не прав так как:

- 1) Подтверждать знание русской языка нужно не путем беседы, а через суду особого назначения.
- 2) Закон не предоставляет наше здравомыслящим гражданам право на существование и не устанавливает его размер.
- 3) Не нужно представить доказательства вступления из другого гражданства

Гражданин РФ может получать гражданство в порядке брака, не имея гражданства неженатого брака постепенно проживающих в РФ, если он будет постоянно проживать на территории РФ:

- 1) Он живет в браке с гражданкой РФ брак и у них родитась в браке ребенок.
- 2) Если он гражданин ЧР получает в РФ высшее образование с отличием и оно им отмечается по полученной специальности более года.

Так же гражданин РФ может быть принят в гражданство без прописки на территории РФ в исключительном порядке, если он имеет заслуги или он представителем

 558.
Благодарю мэра
У Син.